

Уважаеми клиенти,

Уведомяваме за промени в Тарифа на Юробанк България АД за клиенти физически лица, в сила от 01.07.2020г.,

В раздел XIV.КРЕДИТНИ СДЕЛКИ точка А се променя следната забележка:

XIV.КРЕДИТНИ СДЕЛКИ	
А Овърдрафт по разплащателна сметка / дебитна карта	
стара забележка	* Таксата е платима на два етапа - 10 лв. при кандидатстване за овърдрафт, останалата част от сумата при усвояване на овърдрафт. **При кандидатстване за експресно разглеждане на искане за Овърдрафт, заявлението на кредитоискателя се разглежда в рамките на 2 /два/ работни часа, а в случаите на одобрение и след сключване на договора за Овърдрафт се предоставя възможност за усвояване в рамките на 1 /един/ работен час. Таксата е платима на два етапа - 30 лв. при кандидатстване за овърдрафт, останалата част от сумата- при усвояване на овърдрафт. Клиентът има възможност да получи допълнителна услуга – Експресно издаване на дебитна карта. Пълна информация относно сроковете и условията за предлаганата експресна услуга, включително и експресното издаване на дебитна карта можете да намерите в документ „Условия за предоставяне на Овърдрафт с избрана опция за експресно разглеждане на искането“, наличен на сайта на Банката www.postbank.bg .
нова забележка	** Таксата е платима на два етапа - 10 лв. при кандидатстване за овърдрафт, останалата част от сумата при усвояване на овърдрафт. **При кандидатстване за експресно разглеждане на искане за Овърдрафт, заявлението на кредитоискателя се разглежда в рамките на 2 /два/ работни часа, а в случаите на одобрение и след сключване на договора за Овърдрафт се предоставя възможност за усвояване в рамките на 1 /един/ работен час. Таксата е платима на два етапа - 30 лв. при кандидатстване за овърдрафт, останалата част от сумата- при усвояване на овърдрафт. Клиентът има възможност да получи допълнителна услуга – Експресно издаване на една дебитна или една кредитна карта. Пълна информация относно сроковете и условията за предлаганата експресна услуга, включително и експресното издаване на дебитна/кредитна карта можете да намерите в документ „Условия за предоставяне на Овърдрафт с избрана опция за експресно разглеждане на искането“, наличен на сайта на Банката www.postbank.bg .

В раздел XIV.КРЕДИТНИ СДЕЛКИ точка В се променя следната забележка:

В Потребителски кредит с/без поръчител(и)	
стара забележка	* Таксата е платима на два етапа - 10 лв. при кандидатстване за кредит, останалата част от сумата при усвояване на кредит. ** При кандидатстване за експресно разглеждане на искане за потребителски кредит, заявлението на кредитоискателя се разглежда в рамките на 2 /два/ работни часа, а в случаите на одобрение и след сключване на договора за кредит се предоставя възможност за усвояване в рамките на 1 /един/ работен час. Таксата е платима на два етапа - 50лв. при кандидатстване за кредит, останалата част от сумата- при усвояване на кредит. Клиентът има възможност да получи допълнителна услуга – Експресно издаване на дебитна карта. Пълна информация относно сроковете и условията за предлаганата експресна услуга, включително и експресното издаване на дебитна карта можете да намерите в документ „Условия за предоставяне на Потребителски кредит с избрана опция за експресно разглеждане на искането“, наличен на сайта на Банката www.postbank.bg .
нова забележка	* Таксата е платима на два етапа - 10 лв. при кандидатстване за кредит, останалата част от сумата при усвояване на кредит. ** При кандидатстване за експресно разглеждане на искане за потребителски кредит, заявлението на кредитоискателя се разглежда в рамките на 2 /два/ работни часа, а в случаите на одобрение и след сключване на договора за кредит се предоставя възможност за усвояване в рамките на 1 /един/ работен час. Таксата е платима на два етапа - 50лв. при кандидатстване за кредит, останалата част от сумата- при усвояване на кредит. Клиентът има възможност да получи допълнителна услуга – Експресно издаване на една дебитна или една кредитна карта. Пълна информация относно сроковете и условията за предлаганата експресна услуга, включително и експресното издаване на дебитна/кредитна карта можете да намерите в документ „Условия за предоставяне на Потребителски кредит с избрана опция за експресно разглеждане на искането“, наличен на сайта на Банката www.postbank.bg .

В раздел XIV.КРЕДИТНИ СДЕЛКИ точка F се променя следната забележка:

F Кредити, обезпечени с ипотека (Жилищни кредити/Потребителски кредити с обезпечение ипотека върху недвижим имот/Ипотечен овърдрафт)	
Стара забележка	* Услугата експресно изготвяне на пазарна оценка е достъпна само за апартаменти, намиращи се в сгради със завършено строителство с издадено Удостоверение за въвеждане в експлоатация / Разрешение за ползване, които се намират в един от следните градове - София, Пловдив, Варна, Бургас или Стара Загора. Клиентът има възможност да получи допълнителна услуга – Експресно издаване на дебитна карта. Пълна информация относно сроковете и условията за предлаганото комплексно експресно разглеждане на кредит, включително и експресното издаване на дебитна карта можете да намерите в документ „Условия за Експресен пакет при кандидатстване за жилищно-ипотечен кредит“, наличен на сайта на Банката www.postbank.bg .
Нова забележка	* Услугата експресно изготвяне на пазарна оценка е достъпна само за апартаменти, намиращи се в сгради със завършено строителство с издадено Удостоверение за въвеждане в експлоатация / Разрешение за ползване, които се намират в един от следните градове - София, Пловдив, Варна, Бургас или Стара Загора. Клиентът има възможност да получи допълнителна услуга – Експресно издаване на една дебитна или една кредитна карта. Пълна информация относно сроковете и условията за предлаганото комплексно експресно разглеждане на кредит, включително и експресното издаване на дебитна/кредитна карта можете да намерите в документ „Условия за Експресен пакет при кандидатстване за жилищно-ипотечен кредит“, наличен на сайта на Банката www.postbank.bg .